3apanma twna B10

B10.1. B poserky anekTtpoceru noakmo4eHsl npubopsl, obiiee conpo-
THBJIeHHe KoTOpbiX coctaBiusier 90 Om. [lapannenbHO ¢ HUMH B PO3ETKY
npeanonaraeTcss TOAKMIOUUTH asekTpooborpesartens. Onpenenure (B
OMax) HauMeHblllee BO3MOXHOE CONPOTHBJIEHHE 3TOrO 3NeKTpooborpesa-
TeJisA, eCJIM H3BECTHO, YTO MPH Napa/UIeIbHOM COeJAMHEHUH JIBYX MPOBOA-
HMKOB C CONPOTUBJIEHUSIMH R, u R, ux obliee COMPOTHBIEHHE 3a/1aeTCS

) R,-R
dbopmynoit R = ﬁ, a I HOPMaJIbHOTO (PYHKLUMOHHPOBAHHS JIEKT-
1+ Ry
poceTH, obiiee COnpoTHBIeHHE B Hell A0/KHO ObITh He MeHbie 40 Om.

B10.2. /Ina oAHOTO M3 NPEANPUATHH-MOHONOJUCTOB 3aBHCHUMOCTH
obbeMa cripoca Ha MPOAYKUMIO ¢ (EAMHHI] B MECSI) OT ee LeHbl p (ThIC.
py6.) 3amaerca opmynoit: ¢ = 180 — 10p. Onpenennrte MaKCUMaIbHBI
ypoBeHb p ueHsl (B Thic. py6.), MIpH KOTOPOM 3HaY€HWE BBIPYYKH TNpe.-
MPUSTHA 3a Mecsil 7 = g-p coctaBuT He meHee 720 Thic. pyb.

B10.3. 3asucumocts Temnepatypnl (B rpaaycax Kenbsuna) ot Bpeme-
HH (B MMHYyTax) AJiA HarpeBaTeJbHOTO 3JileMeHTa Hekotoporo npubopa
GbisIa MOJIyyeHa SKCMEPUMEHTAIBHO H Ha UCCIEIYEMOM HHTEpBaJe TeMIle-
patyp 3anaercsi BbipaxenueM I(t) = T,+at+bt?, rne T, =980 K,
a = 30 K/mun, b = —0,2 K/mun? M3BectHo, 4TO Npu TeMnepatrypax Ha-
rpeBatens cBbimie 1500 K npubop MoXkeT MCIIOPTHTBCSA, IIOITOMY €r0 HYX-
HO oTKJa04aTh. OnpenenuTe (B MUHYTax) Yyepe3 Kakoe HauOoJIbIee BpeMst
nocjae Hadana paboThl HY)KHO OTKJIIO4aTh npuHbOp.

B10.4. 3asucumocts Temnepatypsi (B rpaaycax KenbsuHa) ot Bpeme-
HH (B MMHYTax) JAJis HarpeBaTeJlbHOTO 3JieMeHTa HeKoToporo npubopa
6bis1a OJTyYeHa SKCIIEPHMEHTAIBHO W HA MCCTIeyeMOM HHTepBaJie TeMIie-
patyp 3azaercsi BuipaxeHueMm T(t) = Ty+at+ bt?, rne T, = 280 K,
a = 26 K/mun, b = —0,2 K/mun? UssecTHo, 4TO NpH Temneparypax Ha-
rpeBares cbimie 1000 K npubop MokeT HCIOPTHUTHCS, TO3TOMY €r0 HYX-

HO OTKJII04aTh. OnpenenuTe (B MHHYTax) 4epe3 Kakoe HauboJibliiee BpemMs
mocJsie Hayasia paboThl HYXKHO OTK/II0YaTh Mpubop.

B10.5. /lns oaHOro M3 NpeanpusATHi-MOHONONMCTOB 3aBHCHMOCTD
obbema crpoca Ha NPOAYKUMIO g (€AHMHMI] B MeCsl) OT ee leHbl p (ThiC.
py6.) sapaercs dopmynoi: g = 40 — 5p. Omnpenenure MakCHMAaIbHBIN
ypoBeHb p ueHsl (B ThIC. py0.), NPH KOTOPOM 3Ha4YeHHe BHIPYYKH Tpe-
MPHATHSA 32 MeCALl ¥ = g-pP COCTABHUT He MeHee 75 TsiC, pyb.
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